
 

  
Verbale n. 04 del Consiglio del Collegio del 19/04/2019 

COLLEGIO PROVINCIALE dei GEOMETRI e GEOMETRI LAUREATI 

di 

ASCOLI PICENO 

 

VERBALE N. 4 

Del 19.04.2019 

 

Oggi diciannove Aprile 2019  alle ore 9,00 presso la sede del Collegio Provinciale dei Geometri e 

Geometri Laureati di Ascoli Piceno in V.le Rozzi, 13/F2;  previa convocazione N. 219/19 da parte del 

Presidente Geom. Leo CROCETTI, si è riunito il Consiglio Direttivo del Collegio ed erano presenti, oltre 

al Presidente, i Consiglieri Geometri: Angelo CRESCENZI, Sergio CORRADETTI, Carolina D’ANNIBALE, 

Fabrizio VAGNONI, PETRACCI Piero , VIRGILI Andrea  

accertata l’esistenza della maggioranza dei Consiglieri è iniziata la trattazione e l’esame dei punti del 

seguente 

 

ORDINE DEL GIORNO: 

 

1 Elezione cariche istituzionali (Comma 2° art. 2 D.Lgs 23/11/1944 n° 382) e accettazione della carica di Consigliere 

del Collegio 

2 Nomina del Presidente, Segretario e Tesoriere 

…omissis… 

 

1 Elezione cariche istituzionali (Comma 2° art. 2 D.Lgs 23/11/1944 n° 382) e accettazione della carica di Consi-

gliere del Collegio 

- In via preliminare, il Presidente uscente geom. Leo Crocetti ha ringraziato i colleghi eletti e 

ognuno dei Consiglieri ha preso la parola per comunicare le proprie impressioni ed esprimere 

pareri personali che all’esito si sono palesate concordanti.  

Il Presidente uscente, a conclusione delle elezioni del giorno 12 aprile ultimo scorso ha proclamato 

eletti i signori Leo CROCETTI; Sergio CORRADETTI; Angelo CRESCENZI; Carolina D’ANNIBALE, Fabrizio 

VAGNONI, Piero PETRACCI e Andrea VIRGILI e considerato che tutti ufficialmente hanno accettato la 

nomina a consigliere in ottemperanza dell’art. 2, 2° comma D.Lgs 23/11/1944 n. 382 si procede alla 

nomina delle cariche istituzionali tra i suddetti consiglieri, che secondo consuetudine deve avvenire 

con votazione a scrutinio segreto. 
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Si nominano scrutatori i geometri Piero Petracci e Virgili Andrea  

Gli scrutatori consegnano, di volta in volta, ai Consiglieri un foglietto di carta bianco sul quale indicare 

il nome di un Consigliere da designare per le rispettive cariche e si procede nell’ordine che segue alle 

singole e separate votazioni. 

Elezione del Presidente 

I Consiglieri esprimono n°6 voti di preferenza al geom. Leo Crocetti e n°1 voto bianco. 

Elezione del Vice Presidente 

I Consiglieri esprimono n°6 voti di preferenza al geom. Sergio Corradetti e n°1 voto bianco. 

Elezione del Segretario 

I Consiglieri esprimono n°6 voti di preferenza al geom. Carolina D’Annibale e n°1 voto bianco. 

Elezione del Tesoriere 

I Consiglieri esprimono n°6 voti di preferenza al geom. Fabrizio Vagnoni e n°1 voto bianco. 

 

- Delega alla firma del Tesoriere su tutti i c/c e su carte di credito 

 

Il Presidente propone di delegare totalmente al Tesoriere la firma di tutti i c/c bancari e postali; il 

Consiglio direttivo approva all’unanimità. 

Il Consiglio decide di lasciare al Presidente od a persona da lui delegata l’utilizzo delle Carte di credito 

bancarie. 

Il Presidente, trasmetterà le comunicazioni delle elezioni agli Enti ed agli Organi come di rito. 

Il Segretario, tenuto conto dell’avvenuta nomina dei legali rappresentanti del Collegio, prosegue nella 

trattazione degli altri punti all’O.d.g. 

 

Il presente verbale è sottoscritto dall’intero Consiglio in maniera prioritaria per l’accettazione della 

carica di Consigliere e dal Presidente, Segretario e Tesoriere per accettazione dei ruoli di 

rappresentanza del Collegio. 

 

2 Nomina del Presidente, Segretario e Tesoriere 

Il Presidente neoeletto geom. Leo Crocetti ringrazia i Consiglieri per la fiducia dimostrata e accetta la 

carica di Presidente del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati di Ascoli Piceno. 

Il geom. Sergio Corradetti accetta la carica di Vice Presidente ringraziando i colleghi Consiglieri per la 

stima e con grande responsabilità di è reso disponibile a offrire la sua esperienza per sostenere il neo 

Segretario per le nuove incombenze. 

Il geom. Carolina D’Annibale  accetta la carica di Segretario e ringrazia i colleghi per la stima e fiducia 

dimostrata.  
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Il geom. Fabrizio Vagnoni  accetta la carica di Tesoriere e ringrazia il Pesidente e tutto il Consiglio per 

la reiterata fiducia espressa da tutti nello svolgimento dell’incarico. 

 

Il geom. LEO CROCETTI è nominato Presidente del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati di Ascoli 

Piceno. 

Il geom. SERGIO CORRADETTI è nominato Vice Presidente del Collegio dei Geometri e Geometri 

Laureati di Ascoli Piceno. 

Il geom. CAROLINA D’ANNIBALE è nominato Segretario del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati 

di Ascoli Piceno. 

Il geom. FABRIZIO VGNONI è nominato Tesoriere del Collegio dei Geometri e Geometri Laureati di 

Ascoli Piceno. 

 

 

…omissis… 

 

 

L. C.S. 

 

  Il Presidente        Il Segretario 

  Geom. Leo Crocetti      Geom. Carolina D’Annibale  

 

    

  Il Vice Presidente       Il Tesoriere 

Geom. Sergio Corradetti         Geom. Fabrizio Vagnoni 

     

 

  Il Consigliere        Il Consigliere 

Geom. Angelo Crescenzi             Geom. Piero Petracci  

 

  Il Consigliere  

Geom. Andrea Virgili   


